
2022年 3月 10日 施設長 ホーム次長兼センター長 支援センター長 ホーム係長 通所係長 記録

時 　間 場　　所

議　　長 書　　記

○地域住民の代表者：●●●●様

出席者

福本　美希

　am / pm    　 　   ～ am / pm     　　　　  　

尾﨑　正紀

保留事項

出席者

書面、事例を各所へ送付し、アンケートでご意見を集めた。

確認事項

議長

〇千代田区高齢介護課介護事業指定係：●●●●様

開催月日　　：

2021年度第2回
定期巡回・随時対応型訪問介護看護サービス連携推進会議

議　　題

会
議
内
容

〇千代田区社会福祉協議会：●●●●様

〇千代田区高齢者あんしんセンター：川島典子(神田地区)

〇千代田区かがやきプラザ：斎藤　鉄兵

〇医療機関：●●●●様（三楽病院）、●●●●●様（杏雲堂病院）

○知見を有する者：●●●●●様、●●●様、●●●●●様、●●●様、●●●●●様、

○指定事業者　かんだ連雀いつでもサポートサービス：金井英明、尾﨑正紀、福本美希

　　　　　　　　●●●●様（連携訪問看護ステーション）、●●●様（連携訪問看護ステーション）

※新型コロナウイルス感染拡大防止の為、会議の開催は中止。

１．ご意見、講評

　　　　　　　　●●●●様（連携訪問看護ステーション）

　　　　　　　　　　　　　●●●●●様、川上明美

かんだ連雀会議録【連携推進会議】



●今回いただいた資料ですが、とても分かりやすい内容でした。事業評価に関しての意見として、かんだ連雀

　いつでもサポートサービスが係わっている利用者数や介護度別、連携している訪問看護ステーション、

　事業所としてのPR内容、苦情、事故の有無、コロナ対応で苦慮していることなど、より具体的な情報開示も

　あると分かりやすく評価もしやすいのではないかと思いました。

●訪問看護が月1回の評価の訪問を行うのは、あくまでもヘルパー方のサポートを行う上で利用者の状態

　を把握する為のものと考えています。

以上　　

●訪問看護との情報連携、サービス時間、利用者情報がキーになると思います。

　あんしんセンターは定期巡回のケアマネジメントは担わないため、うっすら程度の理解しかありませんでし

　たが、実例を含んだ資料を拝見し、連携の実際がとてもよく理解できました。ただ、訪問看護の訪問回数が

　"月1回" "週1回" "週1回以上"と次々と表現が変わり、特に地域の方には伝わりにくいのではないかと思

　いました。

１．ご意見、講評

●参加者からの要望を取り込み、今回のテーマを設定したことはとても素晴らしい着眼点だと思いました。

詳　　細

かんだ連雀会議録【連携推進会議】



　
　　 ⑧ご意見、ご要望など：参加者からの要望を取り込み、今回のテーマを設定したことはとても素晴らしい着眼点だと思いました。あんしんセンターは定期巡回のケアマネジメントは担
わないため、うっすら程度の理解しかありませんでしたが、実例を含んだ資料を拝見し、連携の実際がとてもよく理解できました。ただ、訪問看護の訪問回数が"月1回" "週1回" "週1回以上
"と次々と表現が変わり、特に地域の方には伝わりにくいのではないかと思いました。
今回いただいた資料ですが、とても分かりやすい内容でした。事業評価に関しての意見として、かんだ連雀いつでもサポートサービスが係わっている利用者数や介護度別、連携している訪問
看護ステーション、事業所としてのPR内容、苦情、事故の有無、コロナ対応で苦慮していることなど、より具体的な情報開示もあると分かりやすく評価もしやすいのではないかと思いまし
た。
訪問看護との情報連携、サービス時間、利用者情報がキーになると思います。
訪問看護が月1回の評価の訪問を行うのは、あくまでもヘルパー方のサポートを行う上で利用者の状態を把握する為のものと考えています。
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⑦医療（看護）と介護の連携は密接で効果的であったか

⑥医療（看護）と介護において情報共有は十分行われていたか

⑤コンプライアンスを遵守し、かつ利用者の安全に配慮した運営であったか

④サービスの提供において利用者の心身の状況の変化に応じた、生活を支える支援であったか

③サービスの質を向上するために利用者等の希望を取り入れたサービス提供がされているか

②サービスに関して情報提供は十分であったか

①定期巡回・随時対応型訪問介護看護を理解していただくための工夫がされていた

2021年度 3月 定期巡回・随時対応型訪問介護看護

かんだ連雀いつでもサポートサービス 事業評価結果
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